

# 西平县公安局 召开教育整顿查纠整改环节动员会

4月13日晚上,西平县公安局召开全县公安队伍教育整顿查纠整改环节动员部署会,贯彻落实省委、市委、县委和省厅、市局部署要求,总结前期工作,对查纠整改环节各自进行安排部署。

会上,权寨派出所和交警大队负责人分别汇报了各自学习教育环节工作情况及下步工作打算;侯发栋政委通报了全县公安队伍教育整顿学习教育环节工作情况;张辉副局长宣读了《全县公安队伍教育整顿工作查纠整改阶

段工作方案》。最后,李新副县长传达了上级会议精神并作了重要讲话。

就做好查纠整改阶段工作,李新副县长要求:一要深化认识,以高度的责任感、紧迫感对照检视问题不足。二要找准病灶,以壮士断腕的决心推动查纠整改刮骨疗毒。要坚持问题导向、民意导向、目标导向,敢于动真碰硬、触及要害,以实事求是的态度,剑指顽瘴痼疾,敢于从自己身上找问题,刀刃向内、猛药去疴,着力

解决突出问题,坚决清除害群之马,不断纯洁公安队伍。三要统筹协调,确保整改查纠落到实处取得实效。要坚持统筹兼顾,推动全县公安工作整体上台阶、全面创一流。要加强组织领导、强化督导检查、加大宣传引导、统筹推进公安主业,确保工作实效。全体民辅警要坚定信心、昂扬奋进,把各项工作统筹推进,为建党100周年营造安全稳定的政治社会大局。①

刘真

## 开门纳谏听心声 镜鉴思己提水平

4月8日上午,内乡县公安局夏馆派出所所在镇政府的支持下,邀请村镇干部、企事业单位负责人、人大代表、政协委员等共50余人,组织开展“开门评警”座谈会暨警营开放日活动。

夏馆派出所所长谢克代表夏馆派出所向全体代表介绍了全县公安队伍开展教育整顿活动的重要意义及夏馆派出所教育整顿工作近期开展情况,详细通报了2021年以来夏馆派出所基础设施建设情况,以及在维护政治安全、辖区大局稳定、服务民生、治安管理等、打击犯罪、队伍建设等方面特别是在“平安守护”专项行动中取得的成绩,并带领大家实地参观了所容所貌和教育整顿活动情况。

与会代表畅所欲言,高度评价了夏馆派出所基础建设和教育整顿取得的成绩,对夏馆镇良好的社会治安秩序予以充分肯定,对夏馆派出所全体民辅警的无私奉献和辛勤付出表示感谢。

谢克对各位代表长期以来关心、理解、支持派出所各项工作表示衷心的感谢,并表示将认真梳理分析代表们提出的宝贵意见,不断改进作风,积极完善提高,增强服务意识,提升能力水平,带领全所同志以更加饱满的热情、更加高涨的士气,牢记初心使命、忠诚履职尽责,以新时代公安队伍的新面貌、新业绩,向辖区群众交上一份满意的答卷,庆祝建党100周年。① 曾照云

## 主动担责解纠纷 耐心调解化矛盾

教育整顿活动开展以来,内乡县公安局瓦亭派出所深入贯彻落实活动部署安排,主动作为,积极为辖区群众排忧解难,排查隐患。近日,瓦亭派出所多方协调,成功化解一起因土地划分问题引发的矛盾纠纷,消除了治安隐患。

2021年3月25日早上7时许,瓦亭派出所接到辖区群众报警:称瓦亭袁营村村民因为土地划分问题引发矛盾争吵。接到报警后,处警民警放下手中的饭碗,赶赴现场。到达现场后,村民杨先生和黄先生两家人剑拔弩张互

相谩骂争吵,见此,派出所民警赶忙上前了解情况,并将正在冲突的两家人拉开。

原来,杨先生家左侧有一块大约2.5亩的林地,地界相连,属于杨、黄家共有,但是由于一些特殊原因这块林地的所属一直没有划分好,两家人也因为这块林地起了纠纷,互不相让已经长达三年之久。求助当天,则是因为黄先生在这块林地里种植杨树时,多种了一棵树在两家人有争议的地里,杨先生看到后,一气之下将黄先生种下的杨树连根拔掉。杨

先生觉得黄先生此举侮辱了自己,随即就因为这棵树两家人吵了起来。

了解情况后,处警民警一边喊来村里有名望的老人,与老人一道对两家人进行劝说,一边请村委会等相关部门进行协助,对这块林地重新划分,从根本上解决这起纠纷。经过处警民警的工作,相关部门对该地进行重新丈量划分。最终,已经争吵长达三年之久的杨、黄两家人在处警民警的调解下握手言和。① 曾照云

## 三门峡经开区公安分局举行仪式 欢迎打击电信诈骗犯罪各抓捕组凯旋

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞 见习记者 张宇 通讯员 孙斌 武蓓

自三门峡市打击防范治理电信网络诈骗犯罪“百日会战”动员会召开以来,三门峡市公安局经济开发区分局专门召开常委会进行专题研究,成立情报信息研判组和6个打击组,并选7名业务骨干民警担任组长,剑指辖区电信诈骗案件,积极开展专项打击活动。

3月15日,该分局刑事侦查大队经过前期对某案深入研判,

锁定该案多名犯罪嫌疑人,负责人杨昆带领抓捕组前往广东省、福建省开展抓捕工作,经过13个昼夜的连续奋战,4个抓捕组14名同志同时行动,先后将5名诈骗犯罪嫌疑人抓获。

近日,该分局举行仪式欢迎近期纷纷凯旋的各抓捕组。该分局党委副书记、政委姜建民对各打击组成员表示慰问,赞扬和肯定了办案民警顽强拼搏、勇于攻坚、不畏艰难的战斗作风,并希望大家能够锚定“四个铁一般”

标准,深入推进教育整顿工作,进一步树牢“电诈可防可破”的理念,持续开展宣传防范工作,从源头上有效遏制案件发生,实现打击电信网络诈骗犯罪“两升两降”目标。

该分局民警纷纷为外出抓捕组成员点赞,并表示将进一步坚定信心、提振士气,不断掀起打击电信网络诈骗犯罪的凌厉攻势,让犯罪分子难得逞、受严惩,全力守护好人民群众的财产安全。①

## 网上交友需谨慎 贪图小利进班房

近日,内乡县公安局再传捷报,将一伙向境外跨境赌博平台提供银行卡用于“洗钱”“跑分”的违法犯罪嫌疑人一网打尽,抓获涉案犯罪嫌疑人7名。

内乡县公安局刑警大队在侦办一起跨境涉赌现行案件时,发现涉案资金在肖某、朱某、何某等人名下银行账户流转,办案民警随即会同县局情报中心对案件进行深入研判分析,最终锁定涉案犯罪嫌疑人肖某、朱某、何某、李某、李某雄、单某、张某。为尽快将嫌犯抓捕归案,办案民警兵分多路,奔赴云南、重庆等地,对肖某等7名涉案犯罪嫌疑人开展抓捕行动。在当地警方密切配合下,4月上旬,7名涉案犯罪嫌疑人相继落网。

经讯问现已查明,犯罪嫌疑人肖某曾在社交软件上结识自称台湾商人的王某廷,对方先是以经商资金流转避税需要大量银行卡为由,向肖某以300~500元不等的价格收购银行卡。肖某与王某廷一拍即合,按照王某廷的指示四处撺掇亲朋好友甚至是刚刚认识的工友,收买对方办理的银行卡,当无意中得知王某廷收购银行卡其实是为境外网络赌博平台进行“洗钱”“跑分”等违法活动后,肖某不仅不知收敛甚至变本加厉,希望王某廷教授“跑分”方法,从中分一杯羹。而作为肖某朋友的朱某、何某在到案后懊悔不已,原以为朋友肖某给了自己一条生财之路,殊不知却将自己送进了“牢房”。① 曾照云

## 三门峡经开区公安分局: 全方位反诈措施 筑牢全民防范网

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞 见习记者 张宇 通讯员 孙斌 武蓓

近期,三门峡市公安局经济开发区分局开展形式多样、内容丰富的反电信诈骗宣传活动,迅速在该区掀起反电信诈骗热潮,赢得广大群众的支持和好评。

“心连心”沟通,营造舆论氛围。该分局各派出所民警走进大街小巷,将防范电信诈骗横幅张贴到明显位置,积极争取企业、商家支持,共同投入到宣传活动中来。

“一对一”联系,反诈宣传进

企业。该分局先后到该市供电公司等多家企业走访并指导反电信诈骗工作,派出所民警向企业发放宣传资料、播放视频等,宣传介绍身边的鲜活案例。

“点对点”覆盖,反诈宣传进校园。利用校园广播将录制的反诈骗宣传语音在课余时间播放,预警提示学生防止上当受骗。同时,通过开展讲座等手段对师生进行反诈宣传。

“面传面”宣传,提高群众知晓率。通过该辖区内LED电子

屏、宣传横幅等方式宣传;利用公安自媒体广泛宣传反诈成果和知识,同时开设“反诈课堂”等专栏,每天更新反诈宣传内容,提醒群众预防花样繁多的诈骗手段。

“点对点”宣传,增强反诈针对性。该辖区各派出所民警深入居民区、商场,与老年人等主要电信诈骗目标群体“零距离”互动,以现场解答群众问题等形式开展宣传,帮助群众远离电信网络诈骗的陷阱。①